



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Новгородской области следователи рассказали воспитанникам морского центра об опасностях при активном отдыхе зимой**



В Новгородской области следователи Следственного комитета совместно с полицейскими и представителями государственной инспекции по маломерным судам провели для воспитанников "Морского центра капитана Варухина Н.Г." профилактические беседы «Азбука безопасности».

В преддверии предстоящих выходных детям напомнили о мерах безопасности и правилах



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

поведения на льду, при катании на ватрушках и лыжах. Основная цель таких мероприятий - предотвращение происшествий с участием детей в зимний период. Подобные занятия позволяют обучить несовершеннолетних грамотному поведению во время нахождения на водных объектах, расширить знания о безопасности при активном зимнем отдыхе, снизить количество несчастных случаев.

Гости напомнили школьникам основные правила безопасности на льду, рассказали о первичных средствах спасения на воде и способах оказания первой помощи человеку, провалившемуся под лед, продемонстрировали ребятам видеоролики о том, как нужно и как нельзя вести себя.

По завершении мероприятия юным морякам напомнили номера телефонов экстренных служб и вручили памятки с правилами безопасности на водных объектах в зимний период.

## Изображения



20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1541890>